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ситуацій, — запобігати їх виникненню, а в разі виникнення виконувати 

заходи, адекватні ситуації, що склалася. 
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РЕКОНСТРУКЦІЯ ОБ'ЄКТІВ  ПІДВИЩЕНОЇ  НЕБЕЗПЕКИ В 

УКРАЇНІ 

 

Реконструкція об’єктів підвищеної небезпеки  здійснюється  

суб’єктами  господарювання  відповідно до Закону   України   "Про   

регулювання   містобудівної  діяльності". 

Суб'єкт господарської діяльності, який планує реконструкцію об'єкта 

підвищеної небезпеки, зобов'язаний одержати дозвіл відповідно до 

законодавства про містобудування. У разі, якщо реконструкція об'єкта 

підвищеної небезпеки не відповідає встановленому режиму забудови та 

іншого використання земель, дозвіл надається лише після розроблення та 

затвердження техніко-економічного обґрунтування в порядку, що 

встановлюється Кабінетом Міністрів України. 

До заяви з метою отримання дозволу на будівництво або 

реконструкцію об'єкта підвищеної небезпеки крім документів, визначених 

законодавством, додаються: 

1. техніко-економічне та містобудівне обґрунтування розміщення 

об’єкта підвищеної небезпеки та � еред проектні матеріали, які містять 
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відомості про об’єкт підвищеної небезпеки, можливі аварії на ньому та 

їх наслідки; 

2. висновки державних експертиз, передбачених законом, а також 

громадських експертиз у разі їх наявності.  

Виконавчі органи відповідних рад у разі необхідності приймають 

рішення про надання дозволу на будівництво об'єкта підвищеної небезпеки 

або відмову в його наданні та забезпечують публікацію свого мотивованого 

рішення через засоби масової інформації. 

До реконструкції об’єктів підвищеної небезпеки  треба підходити 

відповідально та чітко ставити мету реалізації проекту. Потрібно детально 

аналізувати можливі негативні наслідки впливу на життєдіяльність людей та 

довкілля та розробляти заходи та засоби, передбачені проектом для 

запобігання аваріям, обмеження їх наслідків і захисту людей та довкілля. 
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ЗАПОБІГАННЯ ВИНИКНЕННЮ АВАРІЙ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ 

СИТУАЦІЙ ТЕХНОГЕННОГО ТА ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ В 

УКРАЇНІ 

 

Аварії можуть спричинити значні збитки або призвести до 

неможливості проживання населення на  території  чи  об'єкті або загибелі 


